

Informativni list - Newsletter



Hrvatsko Društvo Umirovljenika

Croatian Care for the Aged Association (CCAA)



Tel. 8267 3626 E-mail: ccaa@croatianagedcare.com.au / www.croatianagedcare.com.au

Siječanj / January 2022

Dragi korisnici i članovi Hrvatskog Društva Umirovljenika Sr. Slavica

Nadam se da će vas ovaj prvi Informativni List u ovoj novoj godini naći u dobrom raspoloženju i zdravlju unatoč situacije u kojoj se nalazimo. Vjerujem da ste mnogi zbunjeni poradi svega što se događa i kako se sva ta situacija COVID-19 odvija. Živimo u nadi da se ipak približava neka promjena na bolje. Strogo nam se preporuča da se i nadalje pridržavamo svih propisa nadležnog stožera s obzirom na COVID-19. Najvažniji propisi su:

Higijena - često pranje ruku, saniranje predmeta koji se najviše upotrebljavaju

Nošenje maske

Društveno distanciranje / razmak

Ako se toga pridržavamo pridonosit ćemo smanjivanju širenja virusa.

Usred svega toga život treba ići naprijed. I mi ćemo započeti sa svojim grupnim aktivnostim pridržavajući se svih mjera sigurnosti pri održavanju naših susreta. Do našeg prvog susreta u ovoj godini lijepo vas sve pozdravlja

Rođendani u mjesecu veljači



2.2 Marica Iličić, 4.2. Ivan Domiter, 5.2 Katarina Tripody, 6.2 Katarina Zrinski (80), 7.2. Boris Jadrešić, 8.2. Tomislav Bašić (85) 9.2. Miroslava Šiklić, 10.2. Maya Mavrinec, 12.2. Marija Alšić, Nevenka Valčić, 14.2. Slavica Valešić (80) 16.2. Zora Ružić, 17.2. Ljubica Belanić, Anna Nitschke Šiklić, Anna Stanković, 19.2. Michael Strehovski, 23.2. Anđa Bogdan, Stana Stevanja, Willemke Lukač, 24.2. Marica Poznik, 25.2 Ivica Meštrov, Adela Knaus (90), 26.2 Albina Komar, 27.2. Marija Marković.

Sretan Rođendan svima a posebno onima koji slave jubilarne rođendane!



Grupne aktivnosti

Ručak / Lunch - Utorak 08.02.2022. Jelovnik: Juha, Gulaš, Slatko i kava.

Bingo - Utorak 22.02.2022 - Lagani obrok.



Šale za velike i male. U ovoj situaciji u kojoj se nalazimo dobro je pronaći načina i razloga za dobar smijeh. Kažu da je smijeh "pola zdravlja". Stoga evo nekoliko šala:




Kod optičara – Gospođo pročitajte mi ova slova na ploči – kaže optičar. Pročitajte ih vi meni, ja ih ne vidim.

Dobar trgovac – Dva dječaka sjede pred crkvom i prate svadbenu povorku. Nevjesta ulazi u crkvu u pratnji oca, a izlazi zahedno sa suprugom. Gle, gle – reče dječak, ova nevjesta je dobar trgovac. Ušla je u crkvu sa starim muškarcem, a sada izlazi s mladim.

Blagoslov - Svećenik je nakon blagoslova automobila napomenuo vozaču: - Ovaj blagoslov vrijedi do brzine od 120 km na sat. Za više od toga trebat će vam sveto ulje, tj. bolesničko pomazanje...

Logično! - Što je radio Bog sedmoga dana, nakon što je sve stvorio? - pita vjeroučitelj male prvopričesnike. - Otišao je na svetu misu - odlučno će jedan mališan.

Tema: Dan Australije

A	P	E	R	T	H	E	T	H	O	B	A	R	T	Ć	E	P	A
U	R	B	L	A	G	D	A	K	A	I	U	T	E	N	I	S	D
S	A	N	E	E	K	S	P	O	R	T	B	O	U	D	G	L	E
T	Z	N	M	E	L	I	P	N	N	G	R	B	S	R	R	A	L
R	N	Ž	U	A	O	Z	O	C	N	I	C	D	R	Ž	A	V	A
A	I	J	E	L	K	M	S	E	I	J	E	Č	A	A	D	I	I
L	K	O	A	L	A	P	A	R	A	D	A	I	A	V	O	T	D
I	Z	L	E	T	N	I	A	T	P	A	S	I	B	Lj	V	I	E
J	S	V	E	J	U	Ž	N	I	K	R	I	Ž	O	A	I	Ć	R
A	I	N	F	O	R	M	A	C	I	J	E	A	R	N	G	N	T
N	J	E	Č	O	K	I					A	Ž	I	S	L	O	M
S	L	O	B	O	D	A					E	S	D	T	O	V	E
U	S	D	V	K	N	R					N	I	Ž	V	R	O	L
T	L	G	Š	T	D	A	R	W	I	N	D	N	I	O	I	R	B
T	E	R	I	T	O	R	I	J	S	V	I	J	N	Ć	A	O	O
C	C	A	K	S	T	A	R	O	S	J	E	D	I	O	C	I	U
A	E	Đ	Š	I	N	S	T	R	U	M	E	N	T	V	O	E	R
N	D	A	N	A	U	S	T	R	A	L	I	J	E	J	S	N	N
B	K	N	R	U	R	U	L	U	M	Z	V	I	J	E	Z	D	E
E	H	I	M	N	A	L	D	I	D	G	E	R	I	D	O	O	A
R	K	N	G	L	A	V	N	I	G	R	A	D	T	L	T	I	N
R	A	S	T	R	I	J	E	L	A	L	K	U	L	T	U	R	A
A	S	Y	D	N	E	Y	Ž	B	R	I	S	B	A	N	E	K	A

Australija, Adelaide, Canberra, Sydney, Brisbane, Melbourne, Perth, Hobart, Darwin, Queensland, država, praznik, teritorij, sloboda, slaviti, izlet, kultura, gradovi, koncerti, parada, zastava, južni križ, sport, tenis, državljanstvo, građanin, informacije, grb, zvijezde, koala, klokan, emu, glavni grad, Dan Australije, himna, Aboridžini, starosjedioci, Urulu, didgeridoo, instrument, strijela.

BE COVID SAFE

Testiranje na COVID -19

Ako imate bilo koje COVID-19 simptome, čak i ako su blagi, trebate se testirati čim prije. Ako se dijagnoza uspostavi u ranoj fazi bolesti, može se izbjeći širenje virusa na prijatelje, članove obitelji i zajednice.

Vrste testova

Postoje 2 vrste testova koji mogu otkriti virus koji uzroči COVID-19:

- Test polimerazne lančane reakcije (PCR)
- Brzi antigenski test za samotestiranje

Ako je rezultat brzog antigenskog ili PCR testa negativan, ne morate više biti u izolaciji.

Ako je rezultat testa pozitivan na COVID-19, morate se odmah izolirati kod kuće.

Ako ste radili PCR test, lokalno ministarstvo zdravstva će vas kontaktirati. Ako ste radili brzi antigenski test i rezultat testa je pozitivan, trebate se javiti zdravstvenim vlastima.

Nazovite lokalno ministarstvo zdravstva ili National Coronavirus Helpline **1800 020 080** i prijavite da ste pozitivni na COVID-19. Za tumača nazovite **131 450**.

Saznali smo da je preminula Marija Benc. Obitelji i rodbini izražavamo iskrenu sućut a + Mariji neka je pokoj vječni.

